Ata de n° 571/2020, de 10 de março de 2020

Ata da Reunião Ordinária do dia dez de março de dois mil e vinte, às dezenove horas e vinte e seis minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Carlos de Almeida Lima e na presença dos Edis: José Roberto de Paula, Adário de Fátima da Silva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Hélio Vilela da Silva, José Geraldo de Paiva, Maxuel de Oliveira, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Vilma José de Moura. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente José Carlos de Almeida Lima declarou iniciada a Sessão Ordinária. Iniciando o expediente, a pedido do presidente, o vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho fez a leitura de um versículo da Bíblia. O vereador José Roberto de Paula, leu a Ata da Reunião Ordinária do dia onze de fevereiro de dois mil e vinte, onde foi colocada em discussão e solicitado pela Vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva um adendo pois a mesma e o vereador Maxuel de Oliveira estavam ausentes e o vereador José Geraldo de Paiva pediu que contasse que a Deputada Margarida Salomão disse que com a concordância dos vereadores, ela irá colocar na próxima Emenda parlamentar destinada ao município, câmeras para serem colocadas em pontos estratégicos da cidade. Na ordem do dia, o vereador José Geraldo de Paiva fez a indicação de nº 09, solicitando ao Executivo Municipal que providencie a tampa da caixa de captação de água pluvial na Rua José Gonçalves de Almeida, rua do Cemitério em Santa Bárbara do Monte Verde e indicação de nº 11 solicitando que seja feita uma rede de coleta do esgoto que passa atrás da Casa do Sr. Santo.  O vereador Adário de Fátima da Silva fez a indicação de nº 10 reiterando a solicitação ao Executivo Municipal que seja feito, um reparo no Telefone Comunitário (orelhão) no distrito de Araxá. A vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva fez a indicação verbal solicitando que seja feita uma campanha de conscientização aos donos de cachorros, devido ao grande número de animais soltos nas ruas. Essa campanha pode ser distribuído por exemplo com panfletos e divulgação, inclusive da vinda da FAA ao município para a castração dos animais. O vereador José Roberto de Paula fez a indicação verbal para que seja solicitado aos responsáveis pela coleta de lixo que melhore na coleta diária visto que é coletado dos latões e ao entorno fica restos de lixo. O vereador José Geraldo de Paiva solicita para que seja feita a manutenção na estrada da região dos Três Córregos. O vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho solicita que seja feito a montagem do Cesto de lixo para coleta próximo à Fazenda Barão. Após, o presidente fez a leitura do ofício de nº018/2020 encaminhado pela Prefeitura em regime de urgência, com Projeto de Lei de º 001/2020 que " Dispõe sobre a revisão geral anual e dá outras providências".  O regime de urgência foi aprovado por sete votos favoráveis e o vereador José Geraldo de Paiva sendo contra. Foi encaminhado para as Comissões de Educação, Cultura, Desporto Lazer e Turismo onde o relator é o vereador José Roberto de Paula; Comissão de Saúde e Assistência, tendo como relator o vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho; Comissão de Orçamento e Finanças tendo como relator o vereador Maxuel de Oliveira; Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator o vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho. O presidente fez a leitura do Projeto de Resolução de nº 02/2020 em regime de urgência que " Dispõe sobre a revogação da Resolução 05 de 2018, promulgada em 26 de junho de 2018." O regime de urgência foi colocado em votação sendo aprovado em unanimidade pelo vereadores. O projeto foi encaminhado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator o vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho; Comissão de orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador Maxuel de Oliveira. O presidente fez a leitura do Projeto de Resolução 03/2020 em regime de urgência que "Dispõe sobre a revisão dos subsídios dos Agentes Políticos do Legislativo Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde." O regime de urgência foi colocado em votação, sendo aprovado por sete votos favoráveis e o vereador José Geraldo de Paiva sendo contra. O projeto foi encaminhado para as Comissões de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador Maxuel de Oliveira; Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator o vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho. Em seguida, o projeto de Lei 001/2020 foi aprovado pelas comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando-se a Lei 655/2020. O projeto de Resolução 002/2020 foi aprovado pelas comissões e por todos os vereadores. O projeto de Resolução 003/2020 foi aprovado pelas comissões por sete votos favoráveis pelos vereadores e sendo o vereador José Geraldo de Paiva contra. Logo após, o presidente comentou a respeito da queima dos caminhões no pátio da Prefeitura na madrugada do dia vinte e nove de fevereiro de 2020, que graças a Deus não foi pior e aos funcionários que se colocaram em risco para ajudar a retirar os veículos do pátio e evitar uma tragédia maior, mas que deixou um prejuízo imensurável para o município, comentou que junto com o assessor jurídico José Roberto de Almeida procuraram o Delegado para marcar uma audiência pública e esclarecer os fatos, porém, o Delegado achou melhor não marcar no momento para que não atrapalhe as investigações, e que a vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva sugeriu que na impossibilidade momentânea de realizar a audiência que seja feita uma reunião junto com os vereadores e o Promotor, para conversar sobre os acontecimentos que vem ocorrendo na cidade. O vereador José Geraldo de Paiva questionou sobre os boatos a respeito do vigia, que diziam que ele estava de licença médica e que promotor não permitia contratação. O Presidente confirmou e a vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva acrescentou que a contratação não era permitida para nenhum cargo no período do concurso público. O vereador José Geraldo de Paiva propôs a instalação de um sensor de presença com sirene no Pátio. No uso da tribuna, a vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva, fez um discurso demonstrando sua indignação e decepção a respeito do ato de vandalismo e terrorismo, que a entristece saber que existem pessoas tão maldosas, pois o risco de uma tragédia maior poderia ter tirado muitas vidas e que o próprio Delegado disse que tudo indica ser ato criminoso e de terrorismo, e a vereadora comentou que quem praticou esse crime não é capaz de conviver em sociedade e que deve ser punido com o vigor da Lei antes que aconteça fatos piores. A vereadora após terminar sua fala foi aplaudida por todos os presentes.  O vereador Adário de Fátima da Silva, falou sobre o incidente na Garagem da Prefeitura, que foi enorme prejuízo para o Município, que quem causou isso não calculou o dano que poderia ter causado e que não é digno de conviver em sociedade, que fica decepcionado de ver isso acontecendo no nosso Município e que a justiça seja feita e falou que em uma conversa com a Deputada Margarida Salomão a mesma disse sobre o repasse de 100.000,00 (cem mil) reais para a saúde. A vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva deixou registrado seu agradecimento aos Prefeitos de Valença, Lima Duarte e Rio das Flores que se disponibilizaram a emprestar os caminhões. O  vereador Maxuel de Oliveira mostrou sua indignação com os caminhões que foram queimados, pois poderia ter matado muitas pessoas se tivesse atingido o tanque de combustível, comentou que estava presente na reunião juntamente com o Prefeito e Delegado logo após o ocorrido, que acredita que a  justiça será feita e que o responsável pelo crime seja punido perante a Lei. O presidente convida a todos para a apresentação do Relatório Anual da Emater as 18h do dia 24/03 e a apresentação de informações referentes ao Censo Demográfico de 2020 as 19h. O vereador  José Roberto de Paula solicitou que constasse em Ata o falecimento de Jayme Ribeiro de Almeida, Francisco de Assis Silva Vilela, Lucas da Silva Cândido e Paulo Roberto. Nada mais havendo a tratar encerra-se esta Reunião Ordinária, de onde, lavrou-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes. 
José Roberto de Paula                               José Carlos de Almeida Lima
1° Secretário                                                Presidente da Câmara
